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ATA  DA  TRIGÉSIMA  NONA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e dezessete, na sede do
Legislativo Itajaiense,  sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada,
nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos os seguintes senhores
vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral
Pereira,  Édson  Alexandre  Lapa  da  Silva,  Eduardo  Ilto  Gomes,  Fabrício  Marinho,  Fernando  Martins
Pegorini,  José  Acácio  da  Rocha,  Luís  Fernando  da  Silva,  Marcelo  Werner,  Níkolas  Reis  Moraes  dos
Santos,  Otto  Luiz  Quintino  Jr.,  Paulo  Manoel  Vicente,   Renata  Narcizo,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,
Robison José Coelho, Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira, Thiago Morastoni e Vanderley Dalmolin.
Às dezoito horas e quatro minutos (18h04min) o senhor presidente, vereador Paulinho Amândio, secretariado pelo
vereador Sérgio Murilo Pereira, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA”
foi realizada pelo senhor Vereador Níkolas Reis Moraes dos Santos. NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes
CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito - Resposta aos Requerimentos - Ofício
355/2017 - Req n. 238/2017, de autoria do Vereador Otto Quintino; Ofício 354/2017 - Req n. 190/2017, de autoria do
Vereador Rubens Angioletti;  2) Do Fundo  Municipal de Atendimento a Criança e ao Adolescente  -  FMACA
Ofício 27/2017 - Balancete Mensal do Mês de Abril de 2017; 3) Da Secretaria Municipal da Saúde Ofício 74/2017
- Encaminha Relatório Quadrimestral de Setembro a dezembro de 2016; 4) Da Fundação do Meio Ambiente de
Itajaí - FAMAI - CI 441/2017 - Em resposta à Indicação 2076/17, de autoria do vereador Carlos Augusto da Rosa; 5)
Da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP Ofício 204/2017 - Resposta de Requerimento 123/2017, de
autoria  do  Vereador  Carlos  Augusto  da  Rosa;  6)  Da  Autopista  Litoral  Sul  Resposta  de  Requerimento  -
n°203/2017,  de  autoria  do  Vereador  Paulo  Manoel  Vicente.  MATÉRIAS  DO  LEGISLATIVO:  1  -  Projeto  de  Lei
Ordinária  131/2017  que  ESTABELECE  A  OBRIGATORIEDADE  DE  FIXAÇÃO  DE  PLACA  INFORMATIVA  SOBRE  OS
MOTIVOS DA INTERRUPÇÃO DE OBRA PÚBLICA MUNICIPAL Autoria: Edson Alexandre Lapa da Silva; 2 - Projeto de Lei
Ordinária 135/2017 que DISPÕE SOBRE A UTILIZAÇÃO DE AVISOS SONOROS OU VIBRATÓRIOS PARA ATENDIMENTO
DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA VISUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Marcelo Werner; 3 - Projeto de Lei
Ordinária 136/2017 que ALTERA O ART. 8º DA LEI Nº 2.734, DE 29 DE JUNHO DE 1992, QUE INSTITUI O CÓDIGO DE
POSTURAS  DO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ.  Autoria:  Sergio  Murilo  Pereira;  4  -  Emenda  Aditiva  1  -  Projeto  de  Lei
Ordinária  95/2017  que  ACRESCENTA  REDAÇÃO  AO  ITEM  08  DO  ANEXO  I,  DO  PROJETO  DE  LEI  ORDINÁRIA  Nº
95/2017. Autoria: Níkolas Reis Moraes dos Santos ---Projeto de Lei Ordinária 95/2017; 5 - Emendas Aditivas n° 2, 4 e
5  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  95/2017  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  PLANO  PLURIANUAL  DO  MUNICÍPIO  PARA  O
QUADRIÊNIO 2018-2021. Autoria: Carlos Augusto da Rosa ---Projeto de Lei Ordinária 95/2017; 6 - Emendas Aditivas
n° 3 e 6 - Projeto de Lei Ordinária 95/2017 QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO PARA O
QUADRIÊNIO  2018-2021.  Autoria:  Carlos  Augusto  da  Rosa  e  Fernando  Martins  Pegorini  ---Projeto  de  Lei  Ordinária
95/2017; 7 - Emenda Aditiva 5 - Projeto de Lei Ordinária 19/2017 que EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI N.
19/2017,  SOBRE  POSSÍVEL  PRÁTICA  DE  NEPOTISMO  NA  ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA.  Autoria:  Dulce  Maria  Amaral
Pereira ---Projeto de Lei Ordinária 19/2017. DELIBERAÇÃO: o presidente determinou o encaminhamento dos projetos
às comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, a fim de que sejam
elaborados os devidos pareceres. MOÇÃO: Moção Nº 21/2017 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA E
VEREADORES  SIGNATÁRIOS  de  Congratulações  e  Reconhecimento  ao  movimento  da  Renovação
Carismática Católica  da Igreja  Católica  Apostólica  Romana  da  Forania  de  Itajaí  pela  passagem de  seu  50º
aniversário  de  fundação,  comemorada  no  corrente  ano.  DELIBERAÇÃO:  a  Moção  nº  21/2017  (Ver.  Roberto
Rivelino da Cunha) foi aprovada com 19 (dezenove) votos favoráveis.  REQUERIMENTOS: Requerimento Nº
250/2017 do Vereador MARCELO WERNER  -  requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia
Militar de Itajaí, Ilustríssimo Senhor Jonathan Cardoso Regis, solicitando que intensifique rondas ostensivas periódicas,
dia/noite,  disponibilizando  uma  viatura  para  atendimento  exclusivo,  no  interior  deste  Município,  na  região  que
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compreende os seguintes Bairros: : Itaipava, Brilhante I, Brilhante II, Loteamento São Pedro, Laranjeiras, Campeche,
Quilómetro  12,  Baía,  Paciência,  Limoeiro,  Canhanduba,  Arraial  dos  Cunhas  e  Rio  do  Meio;  Requerimento  Nº
251/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - requer envio de ofício ao Prefeito Municipal de Itajaí,
solicitando as seguintes informações: a) Há a intenção de realização de um Programa de Vacinação Antirrábica para
manter o município livre da raiva em cães e gatos e por consequência a população itajaiense? b) No que refere-se ao
Programa  de  Castração  de  Animais  é  possível  adotar  o  agendamento  para  a  realização  dos  procedimentos  de
castração? c) O Programa de Castração prevê a possibilidade de designar mais de um dia na semana para a realização
dos procedimentos de esterilização? c.1) Há estudos nesse sentido? d) Quantos animais já foram esterilizados em 2017
através do Programa de Castração?; Requerimento Nº 255/2017 da COMISSÃO DE CULTURA E TURISMO  -
requer a Vossa Excelência o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia a Fundação Cultural de Itajaí,
solicitando as seguintes informações e documentos. 1- Quem é a pessoa e/ou órgão responsável pela administração e
gestão do Teatro Municipal de Itajaí? 2- Quem são as pessoas que compõem o quadro de servidores, seus respectivos
horários de trabalho e vencimentos? 3- Qual o procedimento para locação do espaço do Teatro Municipal (incluindo
valores de locação, prazo mínimo e máximo exigido para agendamento e os prazos mínimo e máximo para utilização,
dentre outras informações pertinentes)?  4-  Qual  a  destinação dos valores arrecadados pela locação do espaço do
Teatro  Municipal?  5-  Quais  os  valores  arrecadados  com  a  locação  do  espaço  do  Teatro  Municipal  no  período  de
01/01/2016 a 31/12/2016? 6- Quais os valores arrecadados com a locação do espaço do Teatro Municipal no período
de 01/01/2017 a 07/06/2017? 7- Já foi apresentada a prestação de contas do ano de 2016 perante a Fundação Cultural
de Itajaí? Em caso de resposta positiva encaminhar cópia integral, em caso de resposta negativa explicar os motivos
da não apresentação? 8- Existe algum programa ou agenda específica no Teatro Municipal para atender os artistas
locais? 9- Existe algum programa ou agenda específica no Teatro Municipal para o entretenimento da comunidade de
baixa renda?; Requerimento Nº 256/2017 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - considerando que a
antiga Ponte Marcos Konder sobre o rio Itajaí-Mirim foi inaugurada em 1930 e o seu aumento gradativo do desnível na
cabeceira  Ponte,  o  que  prejudica  o  tráfego  de  pedestre,  ciclista  e  inviabiliza  os  deficientes  físicos,  bem  como,
considerando que em dezembro de 2015 houve o desabamento da ponte Tancredo Neves, assim requer o envio de
ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que, no prazo regimental, responda as seguintes indagações: 1) Quando foi
realizada a última inspeção da ponte Marcos Konder?; 2) Em caso positivo, foi encontrada alguma patologia e qual o
seu tratamento esta sendo realizado?; 3) Quais ações preventivas e corretivas, visando prolongar a vida útil da ponte
esta sendo realizado?; 4) Há alguma prevenção da deterioração das armaduras da ponte?; 5) Quando foi realizado o
ultimo laudo técnico de estrutura da ponte?; 6) Há algum levantamentos fotográficos submarinos e medições do solo
feitas com sonda, chamadas de batimetria? E quando foi realizado?; 7) Há algum monitoramento topográfico (diário,
semanal ou mensal)?; 8) É possível observar rachaduras e desníveis da ponte a cabeceira, que providências estão
sendo tomadas?; Requerimento Nº 257/2017 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN - requer o envio de oficio a
Empresa Petrobras Base OPASC, solicitando as seguintes informações; 1) A empresa possui algum estudo ou projeto
para  implantação  de  um  espaço  adequado  para  receber  os  caminhões  que  aguardam  antes  de  adentrarem  na
empresa  para  carga  e  descarga  de  seus  produtos?  Se  sim,  disponibilizar  uma cópia  do  projeto,  se  a  resposta  for
negativa,  motivos  porque  não  fazer  essa  adequação?  Devido  os  mesmos  aguardarem  no  acostamento  da  Rua
Benjamin Dagnone, localizado no bairro Itaipava, sendo que desta forma colocam em risco os veículos estacionados e
que circulam nesta via;  Requerimento Nº 258/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR  -  requer o
envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão, para que
respondam os seguintes questionamentos: 1) Quantos agentes de trânsito integram a Codetran no município de Itajaí?
2) Destes agentes de trânsito, quantos estão executando trabalho de campo e quantos estão executando trabalho
administrativo? 3) Informar detalhadamente quantos agentes de trânsito estão em licença? 4) Qual número total de
veículos que compõem a frota desta Secretaria? 5) O Codetran é responsável pelas câmeras de monitoramento do
município? Se a resposta for positiva, quantos agentes são responsáveis pelo monitoramento?; Requerimento Nº
259/2017 do Vereador JOSÉ  ACÁCIO DA ROCHA   requer o envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da
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Polícia Militar de Itajaí para que informe a quantidade de registros de roubos e furtos no bairro Vila Operária, neste ano
de 2017; Requerimento Nº 252/2017 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - requer a Vossa Excelência
o  envio  de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  à  Unidade  de
Acolhimento Provisório de Animais (UAPA) e à FAMAI, solicitando as seguintes informações: a) qual é a quantidade de
medicamentos  e  demais  materiais  necessários  para  a  realização  das  castrações  mensais  dos  animais  que  são
recolhidos (todo e qualquer material utilizado, discriminando item por item, quantidade, etc)? b) qual a quantidade de
medicamentos e demais materiais necessários para a realização das castrações mensais dos animais que são trazidos
pela  população,  bem  como,  qual  é  a  média  mensal  de  castrações  realizadas  nos  animais  que  são  trazidos  pela
população (todo e qualquer material utilizado, discriminando item por item, quantidade, etc)? c) É feito algum controle
de qual a quantidade de medicamentos e/ou materiais necessários são utilizados em todo e qualquer procedimento
realizado em qualquer animal na UAPA (prontuário)? d) Existe algum tipo de programa de informática utilizado para o
controle de todo e qualquer procedimento realizado na UAPA, bem como, para a identificação dos animais que são
recolhidos para a UAPA?; Requerimento Nº 254/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio
de ofício  ao Senhor  Governador  Raimundo Colombo,  solicitando respostas,  no que tange as  medidas urgentes  de
combate a enchentes, alagamentos, cheias e inundações que atingem nossa Cidade; Requerimento Nº 262/2017
do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina,
ao  Hemocentro  de  Santa  Catarina  (HEMOSC),  aos  membros  da  Bancada  Catarinense  na  Câmara  e  no  Senado,  à
Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, ao Secretário de Saúde do Estado, ao
Prefeito Municipal de Itajaí, ao Conselho Municipal de Saúde de Itajaí- COMUSA, ao Secretário Municipal de Saúde, e ao
superintendente  da  Agência  de  Desenvolvimento  Regional  de  Itajaí,  para  que  dentro  de  suas  respectivas
competências medeiem esforços almejando a implantação de um Hemocentro ou uma Unidade Coletora de doação
de Sangue no município de Itajaí, e dentro de suas respectivas competências respondam as seguintes perguntas: 1.
Por que são realizadas apenas duas coletas por mês no município de Itajaí? 2. Há previsão para ampliar os dias de
coletas? 3. Qual a quantidade de doações é captada por dia no município de Itajaí? E neste ano? 4. Se houvesse uma
unidade de coleta fixa a quantidade de doações aumentaria? 5. Há previsão para instalar um Hemocentro ou Unidade
de Coleta no município de Itajaí? 6. Qual a quantidade de doadores cadastrados no Hemosc residentes no município de
Itajaí?;  Requerimento  Nº  228/2017  do  Vereador  SERGIO  MURILO  PEREIRA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia ao Excelentíssimo Secretário Municipal de Segurança do Cidadão,
considerando que compete a este órgão planejar e desenvolver políticas e projetos voltados à segurança e defesa
comunitária e responder pelo serviço de proteção dos munícipes, para que encaminhem a esta Casa as seguintes
informações: 1) Quantas e onde estão localizadas as câmeras de monitoramento no nosso Município? 2) Todas as
câmeras instaladas estão em perfeito estado de funcionamento? Se não, informar quantas e onde estão localizadas; 3)
Há  servidores  da  Secretaria  Municipal  de  Segurança  do  Cidadão  disponibilizados  à  Polícia  Militar  para  auxiliar  no
monitoramento das  câmeras?  Quantos?  4)  A  Secretaria  possui  projeto  ou programa de segurança com uso desta
tecnologia, a exemplo do que foi feito pelos moradores do bairro Cabeçudas (sistema inteligente de monitoramento)
para os bairros mais distantes do centro da Cidade, considerando o sucesso do sistema naquele bairro? Se possui, qual
projeto  ou  programa  e  qual  o  prazo  previsto  para  implantação?;  Requerimento  Nº  220/2017  do  Vereador
RUBENS ANGIOLETTI - requer envio de ofício ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, com cópia a Fundação Municipal do
Meio  Ambiente  (FAMAI),  com  os  seguintes  questionamentos  referentes  a  instalação  da  empresa  Bioprodutos  de
Pescados - BFP, ligada ao Grupo GDC, que está desde novembro de 2016 no Bairro Arraial dos Cunha, em Itajaí. 1) O
galpão  alugado  pela  empresa  atende  os  requisitos  legais  para  a  atividade  desenvolvida?  2)  Qual  a  validade  da
autorização concedida pela FAMAI para testes de processo, e quais são as autorizações? 3) Já há alvará definitivo ou
quando será liberado esse documento? 4) Até o presente momento, quantas vistorias foram feitas na empresa? Enviar
relatório. 5) Alguma vistoria resultou em notificação? 6) Quais ações foram feitas pela FAMAI para obrigar a empresa a
não emitir o mau cheiro no bairro Arraial dos Cunha? 7) Foram feitas análises dos líquidos da lagoa da empresa? 8)
Caso a FAMAI não seja o órgão competente para solucionar este problema, qual órgão possui?; Requerimento Nº
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270/2017 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS e VER. ROBISON JOSÉ COELHO - requer envio
de ofício ao Exmo. Prefeito e ao Superintendente da FAMAI, questionando o seguinte: a) qual o histórico profissional do
Superintendente  da  FAMAI,  seus  diretores  e  demais  cargos  comissionados  vinculados  à  esta  Superintendência?
Apresentar a relação dos cargos ocupados anteriormente no setor público e privado, a razão social das empresas do
setor  privado,  com  as  respectivas  datas  de  contratação  e  demissão.  b)  Há  vínculos  (passados  ou  atuais)  do
Superintendente,  seus  diretores  e  demais  cargos  comissionados  lotados  na  FAMAI,  com  a  empresa  PROTEGER
CONSULTORIA  AMBIENTAL?  c)  Há  vínculo  familiar  do  Superintendente  da  FAMAI  com  a  diretoria  da  empresa
PROTEGER CONSULTORIA AMBIENTAL? d) Em havendo vínculos ativos ou não, profissionais ou familiares, como se dá
a atuação dos servidores já vinculados à PROTEGER CONSULTORIA AMBIENTAL nos processos nos quais ela atua junto
a FAMAI? e) A empresa PROTEGER CONSULTORIA AMBIENTAL atua no licenciamento do empreendimento Porsche
Design? Apresentar cópia dos documentos protocolados pela construtora ou empresa responsável por representa-la
com relação a este empreendimento junto à FAMAI f) Ao senhor prefeito, quais foram as razões ou indicações políticas
responsáveis pela escolha do Superintendente e toda equipe da FAMAI, sendo que um bom número de servidores
comissionados  lotados  nesta  Superintendência  são  de  outros  municípios?  g)  Ao  senhor  prefeito,  é  de  vosso
conhecimento  os  vínculos  do  Superintendente  da  FAMAI  e  de  diversos  servidores  comissionados  lotados  nesta
Superintendência com a empresa PROTEGER CONSULTORIA AMBIENTAL? h) Quais as medidas que serão tomadas
para preservar a ética e a imparcialidade na análise documental de empreendimentos junto a este órgão, caso seja
comprovada a ligação do superintendente e de servidores comissionados com a empresa responsável pela solicitação
de licenças ambientais?; Requerimento Nº 271/2017 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - requer o envio
de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, com cópia ao Secretário de Segurança Pública do Estado e ao
Secretário Municipal de Segurança do Cidadão, solicitando informações acerca da aquisição de equipamentos de vídeo
monitoramento para região de Itajaí,  tendo em vista que o ofício  n° 039/CREA/IAI/2016 da Polícia  Militar  de Santa
Catarina (anexo), que informou a esta Casa Legislativa no mês de setembro de 2016, que o respectivo processo de
licitação junto à Secretaria de Segurança Pública do Estado de Santa Catarina, se encontrava em fase final, assim,
indagamos, há previsão de instalação das 70 (setenta) câmeras previstas para esta região? Algumas destas câmeras
já se encontra em funcionamento? Quais os locais previstos para estas instalações? Informar o motivo pela qual ainda
não foram instaladas a totalidade das câmeras previstas; Requerimento Nº 269/2017 do Vereador THIAGO DA
SILVA  MORASTONI  -  requer  o  envio  de  requerimento  ao  Governador  do  Estado  de  Santa  Catarina,  Raimundo
Colombo, com cópia ao secretário da Agência Regional de Desenvolvimento de Itajaí, Edson Renato Dias, a fim de que
sejam viabilizados estudos para implantação de uma passarela, bem como grades de proteção, no km 3,8 da rodovia
Antonio Heil, em Itajaí; Requerimento Nº 263/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer o
envio de oficio ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  de Itajaí,  para que responda, no prazo regimental,  aos
seguintes questionamentos: 1) Em que fase se encontra o processo de regularização fundiária na Zona Especial de
Interesse Social do Município de Itajaí, instituídos pela Lei N° 5.086 de 22 de abril de 2008 e regulamentados pelo
Decreto Nº 8.568 de 24 de abril de 2008? 2) Quem está realizando o processo de concessão de direito real de uso dos
lotes  ou  parcelas  de  área  pública  que  integram o  programa  habitacional  de  que  trata  a  referida  lei?  3)  Quais  as
empresas privadas envolvidas no processo de regularização fundiária? Houve Licitação para sua contratação? Quem
paga pela prestação de seus serviços? Enviar relatório descritivo de suas atividades e funções no programa. 4) Qual o
prazo  de  término  para  a  completa  regularização  deste  programa?  Enviar  relatório  pormenorizado  e  referente  aos
prazos de conclusão de cada área. 5) Os órgãos Municipais de Habitação, Interesse Social e Regularização Fundiária
estão  fiscalizando  o  uso  dos  imóveis,  espaços  livres  e  demais  equipamentos  comunitários  das  áreas  objeto  de
concessão de direito real de uso? 6) Há alguma cobrança pecuniária aos beneficiados por este programa? 7) Como
está o processo de regularização fundiária da Rua Singapura no Bairro São Vicente?; Requerimento Nº 268/2017
do Vereador FABRÍCIO MARINHO - requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, com cópia à Fundação
Municipal de Esporte e Lazer, solicitando informações acerca dos reparos realizados nos Ginásios de Esportes Gabriel
Collares e Ivo Silveira, para que respondam os seguintes questionamentos: a) Acerca do Empenho 575, realizado pelo
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favorecido  'ONE  CONSTRUTORA',  no  valor  de  R$  7.600,00,  para  prestação  de  serviço  de  manutenção  ginásio  Ivo
Silveira  com  fornecimento  de  materiais,  do  que  se  trata  o  reparo  realizado?  Anexar  cópia  da  nota  de  serviço  e
materiais, e os demais orçamentos realizados para a compra direta, diante da dispensa de licitação para contratação
dos  serviços;  b)  Acerca  do  Empenho 462,  realizado  pelo  favorecido  'COMERCIAL  DE MATERIAL  DE CONSTRUÇÃO,
ELETRODOMÉSTICOS,  EQUIPAMENTOS  E  MATERIAL  ELÉTRICO  SESTREM  LTDA',  no  valor  de  R$  7.360,00,  para
aquisição  de  materiais,  manutenção  e  reparos  no  ginásio  Gabriel  Collares,  questiona-se  quais  materiais  foram
comprados  e  para  qual  fim,  especificando  os  serviços?  Anexar  cópia  da  nota  de  serviço  e  materiais  e  os  demais
orçamentos  realizados  para  a  compra  direta,  diante  da  dispensa  de  licitação  para  aquisição  dos  materiais;
Requerimento Nº  276/2017 da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA  -  Requer envio de oficio ao Exmo. Sr.
Prefeito Municipal de Itajaí, questionando se há a realização de estudos e se não houver, para que, após a realização
dos mesmos, encaminhe a esta casa, projeto de lei que tenha por objeto isentar as famílias de baixa renda das taxas
cobradas pelo Município; Requerimento Nº 281/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - Ao Exmo. Prefeito
e ao Presidente da Itajaí Participações, as seguintes informações: a) Quais os projetos desenvolvidos atualmente pela
Itajaí  Participações,  informando  detalhes?  b)  Nos  últimos  12  meses,  qual  o  valor  total  de  repasse  de  recursos
municipais para manutenção da Itajaí Participações? c) Além de recursos provenientes do Município de Itajaí, qual o
valor  captado  pela  Itajaí  Participações  nos  seis  primeiros  meses  deste  ano  de  outras  fontes?  De  quais  fontes?  d)
Quantos  colaboradores  e/ou  servidores  remunerados  estão  vinculados  à  Itajaí  Participações  (informar  nomes  e
remuneração  mensal);  e)  Há  planejamento  para  que  a  Itajaí  Participações  tenha  autossuficiência  financeira,  sem
depender de repasses de recursos públicos? Em quanto tempo isto deve ocorrer? DELIBERAÇÃO: o Requerimento
nº 250/2017 (Ver.  Marcelo  Werner)  e  o  Requerimento nº  255/2017 (Comissão de Cultura e  Turismo)
foram aprovados com 20 (vinte) votos favoráveis. Com aprovação simbólica do Plenário foi aprovada a inversão de
pauta do Requerimento nº 269/2017 (Ver. Thiago da Silva Morastoni) que foi aprovado com 20 (vinte) votos
favoráveis. Já o Requerimento nº 251/2017 (Ver. Dulce Maria Amaral Pereira) foi aprovado com 15 (quinze)
votos  favoráveis.  Em  decorrência  do  final  do  horário  do  Grande  Expediente,  a  deliberação  dos  requerimentos
restantes foi adiada para próxima sessão ordinária. USO DA TRIBUNA: ocuparam a tribuna, por ordem de inscrição os
vereadores: Níkolas Reis, Carlos Augusto da Rosa, Tonho da Grade, Paulinho Amândio, Edson Lapa, Robison Coelho,
Murilo Pereira, Marcelo Werner, Rubens Angioletti, Fabrício Marinho e Roberto Rivelino da Cunha. Ver. Níkolas Reis:
Comentou notícias no jornal Diarinho de hoje. Discorreu sobre o paradoxo entre as notícias, a dualidade entre estarmos
bem  no  esporte  e  termos  um  corte  de  salário  dos  professores  que  fazem  esse  trabalho  do  esporte  comunitário.
Também comentou o  corte  na  bolsa  atleta.  Provocou a  reflexão.  Lembrou que as  Câmaras  de  Vereadores  fazem
controle  externo.  Enfatizou  o  dever  Constitucional  dos  Vereadores  de  fazer  por  escrito  os  questionamentos  da
comunidade. Falou da obrigatoriedade dos agentes públicos de prestar esclarecimentos a todo momento. Afirmou que
a questão dos cargos tem assustado a todos. Defendeu a obrigação de todos, cidadãos e agentes públicos, cumprirem
a Constituição. Disse que de tão inchado, o governo não consegue mais promover os seus investimentos mais básicos.
Ver. Carlos Augusto da Rosa: Disse que seu maior projeto, outorgado por Deus, é dentro da família. Citou a Lei nº
6.339 de 19 de junho de 2013, de sua autoria, que instituiu a semana da prevenção, conscientização e combate ao uso
de drogas. Mostrou imagens e fez comentários sobre a ação realizada ontem nas ruas pela Comissão Antidrogas em
parceria  com  o  Projeto  Crescer,  o  Projeto  Proerd,  a  Escola  Aníbal  Cesar,  o  Codetran  e  a  Educação.  Pediu
encarecidamente que todos “adesivem” suas casas e carros. Agradeceu a todos que abraçaram a causa. Ver. Tonho
da Grade: Solicitou ao Ver. Thiago que intercedesse junto à Secretaria de Agricultura, para que alguém fizesse visita
aos  agricultores  atingidos  pela  enchente,  ou  sob  ameaça.  Citou  agricultores  da  região  do  São  Roque  e  Colônia
Japonesa, que cobraram visita para que seja estudada uma forma de ajudar. Disse que amanhã estará visitando a
barragem e que posteriormente marcará reunião com o Secretário Marcelo Sodré para tratar desta situação. Pediu
também ao Ver. Thiago que cobrasse a questão do Refis. Cumprimentou ação da Câmara que arrecadou mais de
1.400kg de alimento e enviou para Rio do Sul. Fez apelo ao Prefeito e à Comissão de Agricultura para que façam
arrecadação de alimentos na Festa do Colono. Ver. Paulinho Amândio: Destacou a notoriedade do crescimento do
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número de bicicletas e de motocicletas. Falou sobre a possibilidade de se criar o corredor da moto, a moto-faixa. Disse
não haver condição para a criação de uma faixa para ônibus, mas se a faixa de domínio fosse aberta, haveria espaço
para deixar um corredor para os motociclistas. Se manifestou contrário à proibição de acampamentos dentro da Festa
do Colono.  Cumprimentou especialmente os funcionários da casa pelo sucesso da campanha de alimentos para Rio do
Sul, mas também outros parceiros. Precisou se ausentar e passou a condução dos trabalhos para a Vice-Presidente,
Ver. Dulce. Ver. Edson Lapa: Mencionou Requerimento protocolado no dia 18 de maio, referente à Lei 5.451/2009,
que fala sobre a questão da cobrança fracionada nos estacionamentos particulares. Destacou a quantidade de boas
leis e a função de fiscalização dos vereadores. Disse que se os vereadores, durante os seus mandatos, se propusessem
somente a fiscalizar o cumprimento das leis já existentes que não são fiscalizadas, já haveria trabalho para o mandato
inteiro de cada um deles. Parabenizou Rafael e equipe do Procon. Disse ter ficado abismado com a informação que leu
hoje  no  Diarinho:  95%  dos  estacionamentos  particulares  em  Itajaí  estão  irregulares  porque  não  fazem  a  hora
fracionada, descumprindo a Lei municipal. Informou que há cerca de três meses o Tribunal de Justiça de Santa Catarina
manteve a decisão de que as leis que preveem o fracionamento da cobrança têm validade. Afirmou que quem não se
adequar, sofrerá penalização. Ver. Robison Coelho: Lembrou a aprovação do Projeto da Itajaí Participações no dia 21
de fevereiro deste ano. Lembrou também de reunião feita no Plenarinho, com todos os dirigentes da empresa, antes
da aprovação, em regime de urgência, de rubrica orçamentária de 400 mil que saiu do gabinete do Prefeito. Relatou
que,  há  época,  foi  afirmado  por  aqueles  diretores  que,  em seis  meses,  a  empresa  seria  superavitária.  Disse  que
amanhã  estaria  encaminhando  ofício  para  a  mesa  diretora  solicitando  nova  reunião  com  os  dirigentes  da  Itajaí
Participações  com  o  intuito  de  verificar  se  os  resultados  da  empresa  estão  de  acordo  com  o  que  foi  prometido.
Acrescentou  que,  neste  momento  de  contingenciamento  e  redução  dos  custos  da  máquina  pública,  tem  feito
Indicações ao Executivo municipal  para que possa ser feita definitivamente a junção da Itajaí  Participações com a
Secretaria da Indústria e Comércio. Ver. Murilo Pereira: Falou sobre acidente ocorrido ontem no bairro Cordeiros. No
qual um ciclista com uma criança foi atropelado na faixa de segurança. Alertou para o problema do desconhecimento
das  regras  de  trânsito,  que  coloca  em  risco  a  segurança  de  todos.  Defendeu  o  uso  da  bicicleta  como  meio  de
transporte.  Lembrou  que  no  dia  30  de  maio  deste  ano  fez  Indicação  ao  Prefeito,  com  cópia  à  Coordenadoria  de
Trânsito,  sugerindo a criação de um programa educativo em contra turno sobre o uso da bicicleta como meio de
transporte para os alunos da rede municipal de educação. Destacou a importância de orientar os ciclistas e apelou à
Codetran e ao Prefeito Municipal.  Ver. Marcelo Werner:  Convocou a população de Itajaí  que utiliza o transporte
público  a  participar  da  Audiência  Pública  que  ocorrerá  na  próxima  segunda-feira,  13  de  julho,  por  iniciativa  da
Comissão  Especial  do  Transporte  Público.  Discorreu  sobre  o  problema  do  transporte  público,  sua  complexidade  e
necessidade  de  compor  ideias  para  solucionar.  Lembrou  que  a  Comissão  apresentou  projeto  de  alteração  da  Lei
Orgânica,  que  já  passou  pela  primeira  votação.  Destacou  a  importância  da  participação  dos  diferentes  agentes
envolvidos na temática, bem como dos cidadãos usuários, na Audiência Pública.  Ver. Rubens Angioletti: Reforçou o
convite feito pelo Ver. Marcelo Werner para a Audiência Pública sobre transporte público. Falou sobre a importância da
participação dos cidadãos itajaienses nas Audiências, nas Sessões e na política. Relatou reunião ocorrida há pouco no
Plenarinho,  na  qual  foi  falado  sobre  empresa  que  libera  mau  cheiro  na  Itaipava.  Disse  que,  às  19h  de  hoje,  a
comunidade estava pedindo socorro no grupo do “arraial sem odor”. Informou que, provavelmente na semana que
vem, o Prefeito Volnei fará uma “Prefeitura nos bairros” no Nossa Senhora das Graças para atender a comunidade da
Vila da Paz. Ver. Fabrício Marinho: Complementou a fala do Ver. Murilo registrando a falta de educação do motorista
itajaiense e afirmando que a questão da educação no trânsito não está limitada ao ciclista. Agradeceu o atendimento e
o apoio recebido do Deputado estadual Maurício Eskudlark, que na tarde de hoje conseguiu a aprovação do Projeto de
Lei que declara a instituição ADAC como de utilidade pública estadual. Ver. Roberto Rivelino da Cunha: Falou sobre
o movimento Renovação Carismática Católica e sua trajetória até atingir repercussão internacional. Lembrou que o
movimento  começou  com  a  experiência  de  5  jovens  e  chegou  ao  Brasil  em  1972.  Disse  estar  na  Renovação
Carismática Católica há 35 anos. Informou que hoje a formação é também na área política, além de voltada às crianças
e às pessoas que usam o microfone dentro das igrejas. Esclareceu que a Renovação se dá a partir da experiência do
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batismo do Espírito Santo, o Pentecostes. Falou da celebração realizada este ano no Vaticano, e que no próximo final
de  semana  será  realizada  no  Brasil.  Informou  que  a  estrutura  da  Canção  Nova  vai  receber  o  Jubileu  de  ouro  da
Renovação Carismática do Brasil. Registrou que este é um momento marcante para o movimento: 50 anos dentro da
Igreja Católica e da sociedade. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em primeira discussão e votação o Projeto
de  Lei  Ordinária  nº  17/2017  que  DESOBRIGA  PESSOAS  IDOSAS,  COM  DEFICIÊNCIA  FÍSICA  OU  MOBILIDADE
REDUZIDA  DA  UTILIZAÇÃO  DE  CATRACAS  DOS  ÔNIBUS  QUE  INTEGRAM  O  SISTEMA  DE  TRANSPORTE  COLETIVO
URBANO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Luis Fernando da Silva; 2 - Em
primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 33/2017 que DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO E A
MANUTENÇÃO DE SISTEMA DE MONITORAMENTO INTERNO DE VIGILÂNCIA ELETRÔNICA NAS CRECHES PRIVADAS NO
MUNICÍPIO DE ITAJAÍ.  Autoria: Carlos Augusto da Rosa. DELIBERAÇÃO:  o Projeto de Lei  Ordinária nº 17/2017
(Ver. Luís Fernando da Silva) foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis dos Vereadores: BETO CUNHA,
CALINHO  MECÂNICO,  CÉLIA  REGINA  DA  COSTA,  ÉDSON  LAPA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO  DO  ÔNIBUS,
FERNANDO  PEGORINI,  MARCELO  WERNER,  MURILO  PEREIRA,  NIKOLAS  REIS,  OTTO  LUIZ  QUINTINO  JÚNIOR,
PROFESSOR  ACÁCIO,  ROBISON  COELHO,  RUBENS  ANGIOLETTI,  THIAGO  MORASTONI,  TONHO  DA  GRADE  E
VANDERLEY DALMOLIN. Finalmente, a deliberação do Projeto de Lei Ordinária nº 33/2017 (Ver. Carlos Augusto
da Rosa)  foi  adiada por duas sessões,  uma vez que o plenário concedeu vista  do referido projeto ao Vereador
Fernando Pegorini.  MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA:  1 - Em segunda
discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  17/2017  que  DESOBRIGA  PESSOAS  IDOSAS,  COM
DEFICIÊNCIA  FÍSICA  OU  MOBILIDADE  REDUZIDA  DA  UTILIZAÇÃO  DE  CATRACAS  DOS  ÔNIBUS  QUE  INTEGRAM  O
SISTEMA DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Luis Fernando da Silva. Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a presença
dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, a senhora presidente em exercício vereadora
Dulce Maria Amaral Pereira, convocou os senhores vereadores para quadragésima  sessão ordinária, a realizar-se
no dia vinte e nove de junho de dois mil e dezessete, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando
a todos uma boa noite e uma boa sorte.
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